

Центр экспериментирования в раннем возрасте.

В нашем детском саду прошёл конкурс: «Центр экспериментирования» Ребёнок рождается исследователем. Меня охватила жажда новых впечатлений, любопытство, постоянное стремление наблюдать и экспериментировать, самостоятельно искать новые сведения о мире, традиционно рассматриваются как важнейшие черты детского поведения и применять их на практике с детьми. Поэтому я начала серьёзную подготовку к конкурсу. Подобрала всё необходимое для центра экспериментирования для детей раннего возраста.

Сшила головные уборы исследователям. Сделала бейджи, подобрала фартуки.

Удовлетворяя свою любознательность в процессе активной познавательной-исследовательской деятельности, которая в естественной форме проявляется в виде детского экспериментирования, ребёнок, с одной стороны, расширяет представления о мире, с другой – начинает овладевать основополагающими культурными формами упорядочения опыта: пространственными и временными отношениями, позволяющими связать отдельные представления в целостную картину мира.

В частности это вода, песок, камни, бумага и многое другое.

Сделала подборку по экспериментированию:

«Волшебница вода», «Невидимка воздух», «Запах», «Магнетизм», «Звук»

Подобрала оборудование. Представила на конкурс. Теперь жду результата.



